

打通乡村电力服务“最后一百米” “村网共建”电力便民服务点

快讯



资料图片

近日,书院镇外灶村“村网共建”电力便民服务点正式成立,得到村民交口称赞。

据悉,该“村网共建”电力便民服务点由芦潮港供电营业站在书院镇外灶村设立,通过共建共管共享,聚焦农业发展新特点、农村发展新形势、农民生活新需求,构建新型电力便民服务

体系,完善农村基层供电服务网络,提升农村供电服务质效。

供电营业站每月会定期进行驻点服务,在夏天等高峰用电期间,还将增加服务次数,方便村民用户的业务办理及用电咨询。“我们家里人口多,一个电表根本不够用,现在电费这么高,有什么解决的办法么?”“我平常就开一个空调,电费怎

么这么高,我买空调时店里跟我讲一天只要一度电啊?”针对村民们急切关心的问题,供电营业站的驻村工作人员在村网共建服务点逐一进行解答。

同时,工作人员还对老百姓家里常用的用电设备的耗电量、用电小常识等进行讲解,教大家在生活中如何合理用电、错峰用电、节约用电。电力便民服务点也定期开展用电宣传和节能节电宣传讲座等,讲解供电服务政策,倡导绿色低碳生活。

除了在服务点提供办理和咨询服务,针对老百姓用电需求,营业站工作人员还主动上门,提供检查电力设施、更换电箱等多种便民个性服务,积极推动村里农网改造、安全用电、设施保护等供电服务的有序开展,用贴心的“点上办电 上门服务”,真正让“办电不出村”在百姓身边落到实处。

前几日,村民王师傅家的电箱出了问题,打电话向电力便民服务点的工作人员求助。工作人员马上赶到王师傅家中进行现场勘查,并随即给予了更换电箱的安排,帮助王师傅解决了问题。“我以前办理业务要到营业厅,现在在家门口就能办理了。”看着更换一新的电表,王师傅满意地说。(陈烁)

国家电投江西公司: 两电站荣获全国水电 生产运行对标奖

近日,中国电力企业联合会发布 2022 年度电力行业常规水力发电机组生产运行统计指标对标结果,江西公司上犹江电厂的跃洲电站、峡山电站在众多水电站中脱颖而出。其中,峡山电站连续两年获电力行业单机 10MW 及以上贯流式电站“水能利用提高率指标最优”荣誉称号,跃洲电站 3 号机组和 1 号机组分获电力行业 10MW 及以上常规贯流式水机组“AAAA 级”和“AAA 级”荣誉称号。

此次评比主要是对 2022 年度电力行业水机组利用小时数、直接厂用电率、发电耗水率、水能利用提高率及有效水量利用率等进行综合评价,是水电行业最具影响力的奖项之一。

长期以来,上犹江电厂坚持以安全、经济、可靠为目标,制定实施“优胜电站、优胜机组”竞赛方案,主动融入中电联水电机组“三类五项”指标对标和国家电投提质增效专项行动中,积极做好“双对标、双激励”工作。狠抓安全管理,截至目前,峡山电站累计安全生产 3777 天,跃洲电站累计安全生产 3891 天。加强员工管理,采用“线上+线下”的方式做好电站生产人员安全和业务的培训教育,打造“敢打敢拼、勇于挑战”的生产队伍。加大运行管理,牢固树立“度电必争”理念,充分发挥集中调度优势,狠抓精细化管理,全力避免非正常弃水,提高水量利用率,确保机组保持高水位运行,实现电量的增多多发。

(田雨 吕贻志)

国网嘉祥县供电公司: 电力服务 赋能生态绿色发展

8 月 21 日,国网嘉祥县供电公司到纸坊镇生态庄园乡村振兴示范区排查电力设施隐患,服务园区助力生态发展、绿色发展。

结合示范区践行绿水青山就是金山银山的理念,坚定走生活富裕、生态良好的文明发展道路。

供电公司紧跟各生态园区工程建设进度,在满足当前建设用电的基础上,开辟绿色通道,确保供电保障及时可靠。

拓宽服务渠道,推广“网格服务+设备客户”工作模式,“一户一策”精准服务,确保客户诉求不出网格。

提前走访客户,针对生态园区用电特点,对客户设备、备用电源、自备发电机等全面检查,排查隐患,解决后顾之忧,为生态园区绿色环境健康安全发展赋能助力。

电力服务还将积极推动节能减排、绿色低碳的生产方式,以实际行动保护环境,共建美丽家园。(郭纪轩)

云南阳宗海公司开展 “落实河长制保护母亲湖” 专项行动

2023 年 8 月 22 日,为保护阳宗海生态环境,云南阳宗海公司组织人事部来到阳宗海边,开展“落实河长制保护母亲湖”专项行动。

大家沿着阳宗海湖边捡拾塑料袋、饮料瓶、烟盒等丢弃垃圾,用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的习近平生态文明思想。

阳宗海湖是大自然给予我们最好的礼物,是我们的母亲湖,与我们的生产生活息息相关,密切相关,保护水资源、节约水资源、防治水污染、改善水环境是我们每个阳电人应尽的责任和义务。(蔡俐群)

中电胡布获“中巴经济走廊”杰出贡献奖

近日,在中巴经济走廊启动十周年之际,巴基斯坦总理府举行了“共同繁荣的贡献者”表彰仪式。巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫为包括中电胡布在内的 29 家中国企业和机构颁发“中巴经济走廊杰出贡献奖”奖牌。

中电胡布项目是中巴经济走廊下最大的燃煤发电项目之一,也是国家电投首个海外绿地项目,位于巴基斯坦俾路支省胡布镇。该项目

于 2019 年 8 月 17 日投入商运,建设了 2 台 660 兆瓦超临界燃煤机组,每年可为巴基斯坦提供 90 亿千瓦时安全、清洁、稳定的电能,满足 400 万巴基斯坦家庭的用电需求,截至目前,已累计发电超过 230 亿千瓦时,极大缓解了巴能源短缺现状,对于持续促进巴基斯坦当地经济社会发展具有重要意义。

一直以来,中电胡布积极履行社会责任,在项目建设期间,坚持属地

化用工,采购超过 200 万吨水泥、沙及钢筋等原材料,创造了近 1 万个就业岗位。迄今为止,公司已投入逾 1 亿 7 千多万卢比协助当地开展基础设施建设,开展的荒漠植树及海岸清洁活动、援建公益学校、捐建太阳能水泵、疫情及巴洪灾公益爱心捐款等活动获得良好社会反响,连续四年获巴政府社会责任表彰,充分展现了中央企业走出去共建“一带一路”的良好品牌形象。(陶雪峰)

国网桐柏县供电公司多举措筑牢防汛安全墙

近日,在国家电网河南省桐柏县供电公司(以下称桐柏县供电公司)35 千伏月河变电站,公司变电运维人员对站内抽水泵等防汛设施进行检查试验,确保汛期排水系统完好。

当前,正值“七下八上”防汛关键时期,为扎实做好防汛工作,国家电网河南省桐柏县供电公司结合桐柏山区电网路径及防汛重点部位,提前制定防汛预案、开展防汛应急演练,确保防汛抢险保供电各项措施精准到位。

桐柏县供电公司成立防汛领导小组,建立完善防汛责任体系和防汛指挥运转机制,公司主要负责人不定时到地势较低的 35 千伏吴城、月河、城郊变电站,以及县人民医院、向家岭安置区等地下配电室重点部位开展常态化检查,指导落实防汛工作;建立与桐柏县气象部门、应急管理局等单位的预警联动天气监测研判对接机制,并通过公司微信工作群及时发布预警。组织城区供电中心及 15 个供电所(站)对山区沟坡、沿河、跨河及低洼地段的杆



资料图片

塔、拉线、配电台区、护坡进行全面排查;组织运维人员对 21 座变电站的电缆沟、内外排水沟死角进行疏通,保证汛期排水畅通。应急指挥中心实行公司领导 24 小时带班制,强化突发险情研判,加大抢修队伍物资储备协同。

桐柏县供电公司密切关注强对流天气发展趋势,始终把防汛摆在当前安全生产工作的突出位置,同时发挥公司纪检监督作用,确保各项防汛工作落实到位,全力保障桐柏电网安全度汛。

(刘海杰 郝振营)